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 Ata da 9ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 04 de março de 2024. 

                                                     Deputado Samuel Júnior (Segundo-Secretário). À hora regimental, 

14h45, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): 

Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho 

Galinha, Bobô, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Eures 

Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Ivana Bastos, Jordavio 

Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte 

do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Manuel Rocha, Marcelinho 

Veiga, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, 

Niltinho, Olívia Santana, Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, 

Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rosemberg 

Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Bonfim e Zé Raimundo 

Fontes (53). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Expediente despachado pela Presidência: Ofício do Deputado Eures Ribeiro 

justificando ausências em sessões plenárias. As Atas a seguir discriminadas foram submetidas ao 

Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 6ª e 7ª. Oradores inscritos – O 

Deputado Robinho congratulou-se com os adeptos ao municipalismo na Bahia e parabenizou o 

Senador Ângelo Coronel por defender a causa municipalista em uma sessão no Senado. Comentou 

a derrubada do veto do Presidente Lula ao projeto de lei que prorroga a desoneração da folha de 

pagamento para 17 setores da economia e finalizou convocando os prefeitos para a manifestação da 

Confederação Nacional dos Municípios no dia 4 de março, em Brasília. O Deputado Robinson Almeida 

afirmando que os maiores investimentos em saúde na Bahia foram realizados nos Governos do PT, 

falou da importância da inauguração do Hospital Ortopédico do Estado da Bahia pelo Governador 

Jerônimo Rodrigues, um complexo integrado de saúde e educação que será gerido pela Sociedade 

Beneficente Israelita Brasileira Albert Einstein e estará equipado com moderna tecnologia.  Concluiu 

parabenizando a população do Município de Ibitiara pelos 90 anos de emancipação política e 

informando as obras e os serviços que o Governador entregou na ocasião. O Deputado Eures Ribeiro 

comentou a visita que fez ao Município de Bom Jesus da Lapa no final de semana, dizendo que a 

população lapense o convoca a voltar para a Prefeitura nas próximas eleições municipais. O 

Deputado Dr. Diego Castro, após registrar a presença na galeria do Apóstolo Bernardo, pré-candidato 
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a vereador do Município de Lauro de Freitas, comentou a Moção de Repúdio que apresentou pela 

agressão ao Vereador Tenório durante uma sessão na Câmara Municipal de Lauro de Freitas. Criticou 

o sistema educacional da Bahia e o pronunciamento do Governador Jerônimo Rodrigues que 

comparou o analfabetismo a uma doença. O Deputado Samuel Júnior cobrou do Governo do Estado 

a viabilização da obra de reparação da cratera que se abriu na estrada do Distrito de Monte Alegre, 

Município de Guaratinga. Reprovou a análise que está sendo realizada pelo STF sobre a 

descriminalização da maconha, afirmando que a matéria deveria ser discutida pelo Congresso 

Nacional. O Deputado Vitor Bonfim relatou a visita feita ao Município de Ibipitanga com a comitiva do 

Governador para entregar obras e serviços no último sábado. Concluiu parabenizando o Governador 

Jerônimo Rodrigues pela inauguração do Hospital Ortopédico da Bahia, ressaltando a importância 

que terá para a saúde da Bahia e do Brasil. A Deputada Fabíola Mansur falou da inauguração do 

Hospital Ortopédico do Estado da Bahia, destacando a qualidade dos serviços que serão oferecidos, 

e disse acreditar que, com a abertura de novos leitos, a fila da regulação para cirurgias ortopédicas 

na Bahia possa ser zerada. Lembrou que o mês de março é dedicado às mulheres e manifestou 

esperança de que os projetos de iniciativa dos deputados relacionados à causa das mulheres possam 

ser apreciados pela Casa. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, às 15h26, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Cafú Barreto, 

Cláudia Oliveira, Hassan, Hilton Coelho, Ludmilla Fiscina (justificada), Neusa Cadore, Pablo Roberto, 

Rogério Andrade, Vitor Azevedo e Zó (10). 
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